

## Ректор Политеха Андрей Рудской получил благодарственное письмо от Президента России

В Российском государственном аграрном университете — МСХА имени К. А. Тимирязева подвели итоги программы «Университетские смены» в текущем году. На мероприятии собрались ректоры вузов-участников проекта. На торжественной церемонии Андрею Рудскому и ректорам других вузов вручили благодарственные письма от Президента России Владимира Путина. Эти письма стали признанием значительного вклада руководителей вузов в реализацию программы «Университетские смены».



Награды передали почётные гости мероприятия: председатель правления Движения Первых, Герой России Артур Орлов, заместитель министра науки и высшего образования России Ольга Петрова и директор Департамента кадровой политики Министерства просвещения России Ирина Кокоева.



После церемонии награждения проректор по дополнительному и довузовскому образованию СПбПУ Дмитрий Тихонов принял участие в стратегической сессии, посвящённой целям и задачам «Университетских смен» на 2025 год. На встрече руководители ведущих университетов обсудили планы по проведению программы в будущем году.

“Университетские смены” — уникальный проект, объединивший Движение Первых, Росмолодёжь, Минобрнауки России и Минпросвещения России. Этот формат взаимодействия обеспечивает эффективную реализацию бесшовной молодёжной политики, работает напрямую на профориентацию школьников и студентов СПО. Огромная благодарность нашим университетам. В этом году свои двери участникам проекта открыли более ста вузов различной направленности. Около 15 тысяч ребят смогли увидеть изнутри студенческую жизнь и узнать об огромных возможностях для развития и будущего профессионального роста, которые создаёт государство для нашего юного поколения, — отметил председатель правления Движения Первых Артур Орлов.



Проект «Университетские смены» реализуется в Политехе уже второй год. Во время смены дети из разных регионов России могут погрузиться в уникальную атмосферу Санкт-Петербурга и студенческой жизни СПбПУ. Программа состоит из широкого спектра мероприятий: образовательных, профориентационных, экскурсионных, спортивных, творческих и патриотических.

В рамках образовательного блока преподаватели университета проводят для ребят лекции и мастер-классы, знакомят их с основами инженерного образования.

Профориентационный блок реализуется за счёт проведения профессиональных проб и экскурсий на промышленные объекты города. За два года дети посетили ОДК «Климов», Всероссийский институт генетических ресурсов растений им. Н. И. Вавилова, «Адмиралтейские верфи», «Силовые машины», «Кировский завод».



Ежегодно в программе смены обязательной частью является обзорная экскурсия по Санкт-Петербургу. В прошлом году ребята катались на теплоходах по рекам и каналам, в этом году была автобусная экскурсия по центру города. Также участники посмотрели Петропавловскую крепость и её музейные пространства.

Во время «Университетских смен» большое внимание уделяется патриотическому воспитанию. В прошлом году ребята побывали на Пискарёвском мемориальном кладбище и возложили цветы. В этом году они посетили комплекс морских оборонительных сооружений — форты «Шанец» и «Риф».

За всё время участия в проекте Политех принял 275 ребят из 35 регионов страны.

Дата публикации: 2024.11.13

[">>>Перейти к новостям](#)

[">>>Перейти ко всем новостям](#)